

	Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento	
Conformar el Comité de Transparencia del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	RESOLUCIÓN GADMM # 030-2020	06 de febrero del 2020	RESOLUCIÓN GADMM# 030-2020	
Expedir política de gestión documental y archivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 036 16/01/2020	16 de enero del 2020	ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 036 16/01/2020	
Expedir el siguiente "Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos y Estructura Orgánica Funcional del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	OFICIO No. GADMM-SCYG-2019-1952-OF	25 de octubre de 2019	OFICIO No. GADMM-SCYG-2019-1952-OF	
Resolución de delegación de facultades previstas para la Autoridad Nominadora en relación a la Administración del Talento Humano del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	RESOLUCIÓN No. GADMM-A-003A-2019	26 de julio de 2019	RESOLUCIÓN No. GADMM-A-003A-2019	
Resolución de delegación de facultades previstas para la Autoridad Nominadora en relación a la Administración del Talento Humano del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	RESOLUCIÓN No. GADMM-A-003-2019	25 de julio de 2019	RESOLUCIÓN No. GADMM-A-003-2019	
Ordenanza Técnica para la Administración del Subsistema de Planificación del Talento Humano y Plan de Optimización y Racionalización del Talento Humano	ORDENANZA GADMM # 03-2019	27 de junio de 2019	ORDENANZA GADMM# 03-2019	
"Tercera reforma a la ordenanza que define la denominación del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro"	ORDENANZA GADMM#01-2019	14 de junio de 2019	ORDENANZA GADMM # 01-2019	
Reglamento de Higiene y Seguridad del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón San Francisco de Milagro	RHS201858348	18 de octubre de 2018	RHS201858348	
Resolucion que aprueba la Reforma de Estructura orgánica y Distributivo del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón San Francisco de Milagro	RESOLUCIÓN No. GADMM-186-2018	14 de julio de 2018	RESOLUCIÓN No. GADMM-186-2018	
Resolución que modifica las escalas remunerativas para las autoridades de nivel jerárquico superior y servidores públicos del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón San Francisco de Milagro	RESOLUCIÓN No. GADMM-185-2018	14 de julio de 2018	RESOLUCIÓN No. GADMM-185-2018	
Resolución que Aprueba la Norma de Clasificación y Valoracion de cargos del GAD Municipio de Milagro	RESOLUCIÓN No. GADMM-184-2018	14 de julio de 2018	RESOLUCIÓN No. GADMM-184-2018	
Reglamento interno para la concesión de anticipos de remuneraciones para los servidores y trabajadores del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Francisco de Milagro	REGLAMENTO No. GADMM-011-2017	22 de diciembre de 2017	REGLAMENTO No. GADMM-011-2017	
Reglamento interno para la administración, utilización y control de bienes de larga duración del G.A.D. Municipal de San Francisco de Milagro	REGLAMENTO No. GADMM-010-2017	15 de junio de 2017	REGLAMENTO No. GADMM-010-2017	
Código de Etica del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón San Francisco de Milagro	REGLAMENTO GADMM # 07-2016	26 de diciembre de 2016	REGLAMENTO GADMM # 07-2016	
Reglamento Interno de Administración del Talento Humano para los servidores públicos del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de San Francisco de Milagro, amparados por la losep y su reglamento	REGLAMENTO No. GADMM-005-2016	23 de diciembre de 2016	REGLAMENTO No. GADMM-005-2016	
Reglamento Interno para la Aplicación del Subsistema de Selección de Personal en el GAD Municipal de Milagro	REGLAMENTO No. GADMM-004-2016	23 de diciembre de 2016	REGLAMENTO No. GADMM-004-2016	
Norma Técnica, pago viáticos a servidores, obreros del sector público	ACUERDO MINISTERIAL 165 REGRISTRO OFICIAL SUPLEMENTO 326 de 04-sep2014	04 de septiembre de 2014	ACUERDO MINISTERIAL 165 REGISTRO OFICIAL SUPLEMENTO 326 de 04-sep2014	
Reglamento interno para la administración de documentos y archivos del Gobierno Municipal de San Francisco de Milagro	REGLAMENTO GADMM # 01-2011	30 de octubre de 2011	REGLAMENTO GADMM # 01-2011	
Reglamento interno de Trabajo	RESOLUCIÓN 0590-MRL-DRT-AJL-2011	11 de octubre de 2011	RESOLUCIÓN 0590-MRL-DRT-AJL-2011	
	Detalle correspondiente a la reserva de info	ormación		
Listado índice de información reservada	"NO APLICA", debido a que la GAD Municipal de Milagro	no cuenta con Información Res	ervada	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/10/2020		
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL		
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		DIRECCIÓN DE TALENTO HUMANO		
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA. DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		ING. ORLANDO MONTIEL J		
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		omontiel@gadmilagro.gob.ec		
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD P	OSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	<u>om</u>	ontiel@gadmilagro.gob.ec	